‘C@iz Egik Dizlem Testi i)
e CO M 2 |

1. Yikleri, belirli bir ytkseklige ckarmanin zor
oldugu durumlarda rampa dizenekleri yardimiyla
daha az bir kuvvet uygulanarak cisimler istenilen
ylikseklige cikarilabilir. Cisimleri belli bir yikseklige
clkarmak icin olusturulan rampa dizeneklerine ne
ad verilir?

A) Makara

B) Cikrik

C) Egik Dizlem

D) Yatay Yiizey

2. Egik duzle ile ilgili asagida verilenlerden
hangisi dogrudur?

A) Egik diizlemler kuvvetten kazanc saglar.
B) Egik diizlemler yoldan kazanc saglar.

C) Egik diizlemler isten kazang saglar.

D) Egik dizlemde yikseklik artkea uygulanan

kuvvet azalrr.

3. Egik duzle ile ilgili asagida verilenlerden
hangisi dogrudur?

A) Kuvvetin yénini degistirir.

B) Yol kazana saglayabilir.

C) ls kolayligr saglayabilir.

D) Kuvvet kazancr saglayabilir.

4. Egk duzlemler ile ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi dogru degildir?

A) Egik diizlemler, her zaman yoldan kazanc,
kuvvetten ise kayp saglayan sistemlerdir.

B) Egik duzlemlerde yikiin hareket ettirildigi yola
egik diizlemin boyu denir

C) Egik diizlemin tabaninin, yikin cikarilabilecegi
en Ust noktasina olan dik uzakligina ise egik
diizlemin yiksekligi adi verilir.

D) Yikseklik sabit kalmak sarti ile egik dizlemin
boyu artarsa egim azalir, béylece kuvvet kazanci
artar.

5. Egik diizlemin boyu sabit tutulur ve yikseklik
artinilir ise kuvvet nasil etkilenir?

A) Kuvvet kazanc degismez.

B) Kuvvet kazanci artar.

C) Kuvvet kazanci azalrr.

D) Kuvvet kazanci etkilenmez.

6. Ginltk hayatta en gok kullandigimiz egik
diizlem hangisidir?
A) Asansor

C) Sandalye

B) Tahterevalli
D) Merdiven

7. 2 m ytksekliginde ve 4 m uzunlugundaki egik
dizlemde 80 N yiki tasimak icin kag N kuvvet

uygulanir?

A) 20N B) 40 N
C)60N D) 80 N

8. |- Kuvvetten kazanc saglar. II- Is kazanci

saglar. |lI- Is kolaylg saglar. Egik dizlem ile ilgili
yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) |-l B) 111l
Q) - D) I-lI-11l
F=?
S
9. Sekildeki egik dizlemde yik
80 N ise kuvvet kac N'dir?
A) 20N B) 40 N
C)50N D) 80 N
F=?
W .
80 ,m/ﬁ

10. ° Sekildeki egik
dizlemde yik 80N ise kuvvet kag N'dir?
A) 20 N B) 40 N
C)50N D) 80 N

F=40 N

11. B Yandaki  egik
diizlemde yuk kac N'dir?

A) 20 N B) 40 N

C)50N D)8ON

F=30 N

12 Y andaki
egik dizlemde yik kag N'dir?

A) 40 N B)SON

C) 60N D)120N
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